1.UZASADNIENIE MERYTORYCZNE PROJEKTU UCHWAŁY
RADY MIEJSKIEJ
	Projekt uchwały dotyczy przyjęcia regulaminu udzielania dofinansowania na wymianę źródeł ciepła na terenie Miasta Sosnowca w ramach projektu pn. Wymiana źródeł ciepła w budynkach jednorodzinnych na terenie Miasta Sosnowca” dofinansowanego ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020, Osi Priorytetowej IV Efektywność energetyczna, odnawialne źródła energii i gospodarka niskoemisyjna, Działanie 4.6 Czyste Powietrze, Poddziałanie 4.6.1 Czyste Powietrze – konkurs (typ 1 projektu Wymiana/modernizacja indywidualnych źródeł ciepła) w formule grantowej.
Głównym celem projektu jest poprawa jakości powietrza na terenie Miasta Sosnowca poprzez likwidację nie spełniających wymagań niskoemisyjnych źródeł ciepła w budynkach mieszkalnych jednorodzinnych. Projekt jest skierowany do osób fizycznych będących właścicielem/współwłaścicielem budynku mieszkalnego jednorodzinnego, który spełnia lub do dnia 15.05.2023 r. będzie spełniał minimalny standard efektywności energetycznej, określony regulaminem.

Regulamin przewiduje udzielenie dotacji celowej w przypadku demontażu źródła ciepła na paliwo stałe, które nie spełnia wymogów niskoemisyjnych i jego zastąpienie : podłączeniem do sieci ciepłowniczej, pompą ciepła, pompą ciepła wraz z instalacją fotowoltaiczną, kotłem gazowym kondensacyjnym, kotłem olejowym, kotłem na biomasę, ogrzewaniem elektrycznym, ogrzewaniem elektrycznym wraz z instalacją fotowoltaiczną lub innym odnawialnym źródłem energii.

Maksymalny koszt kwalifikowany może wynieść 40 000,00 zł przy zróżnicowaniu kwotowym w zależności od instalowanego źródła ciepła ( koszt kwalifikowany od 10.000,00zł do 40.000,00zł).
Wysokość dotacji może maksymalnie wynieść 36 000,00zł na budynek, przy zróżnicowaniu kwotowym w zależności od instalowanego źródła ciepła (dotacja od 9.000,00zł do 36. 000,00zł).

Projekt będzie realizowany wyłącznie w przypadku zawarcia przez Miasto Sosnowiec umowy o dofinansowanie ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020.  


